

1 марта 2022 г.

Рождение разумных Духов

Каждый разумный Дух рождён Богом вне времени материального мира. Этот процесс вечен и бесконечно прост, но в то же время бесконечно сложен и непостижим.

Поток Божественного Света за пределами известных вам духовных миров и материальных вселенных неоднороден.

Он состоит из импульсной энергии Божественного Сознания.

Скорость импульсного потока бесконечна, а направление самозамкнуто на себя.

Световые импульсы Божественной Мысли несут потенциальную возможность самоорганизации в автономную духовную сущность.

Момент капсулирования отдельной Божественной Мысли неуловим для осознания её самой, он зависит от Божественной Воли, движимой силой Любви.

При рождении разумного Духа воедино и навсегда сливаются два Божественных Импульса, порождая третий, стремящийся обособиться от Божественного Потока.

Лишь приблизительно можно описать этот процесс на современном русском языке, но он вполне доступен для понимания через взгляд из Духовного Сердца, которое помнит и знает Божественные Истины, независимо от представлений Ума.

Импульс Божественной Любви сливается в Потоке Духовного Света с Импульсом Божественного Разума. Их слияние сопровождается вспышкой Света иной частоты вибраций и порождает Волю новорожденного духа, любимого дитя Бога.

Воля рождает стремление к автономии и порождает самосознание, как первичную монаду, вокруг которой капсулируются импульс Божественной Любви и импульс Божественного Разума.

Впоследствии из Импульса Любви развивается Духовное Сердце, из Импульса Разума Духовный Разум, а из рождённой ими Воли происходят все Энергии Духовной Сущности.

Так как этот процесс идёт вне пределов всех миров и пространств, он необратим и не может быть определён во времени и пространстве.

Процесс капсулирования новой духовной Сущности неизбежно включает её притяжение в мир невоплощённых Духов, на тот уровень, который окажется ближе всего по качествам Духа, выстроенным в структуру его самосознанием, с помощью стремления Воли к автономности от Божественного Потока.

Уровень мира невоплощённых Духов, куда попадает новорожденное Божественное дитя, зависит от силы его волевого импульса к отделению от Потока Ментальной Энергии Бога, осознаваемого им как Отец и Мать одновременно, а также от отношения к Богу, возникшего в момент капсулирования самосознания, восхода звезды Духовного Сердца и их окружения Кристаллом Воли и Сферой Разума.

Вновь рожденная духовная Сущность адаптируется к миру невоплощенных Духов, с помощью Ангелов-Архатов и Консультантов

Её первое воплощение, когда она будет готова к нему и согласна, не может проходить в мире ниже тридцать пятого уровня плотности, согласно Божественному Закону о постепенной адаптации разумных Духов к условиям материального мира.

Архангел Метатрон, глава Собора Иерархов Духовного Мира Галактики Млечный Путь,
управитель иудейского и христианского эгрегоров на планете Земля.

[СТРУКТУРА РАЗУМНОГО ДУХА](#) на канале КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

СТРУКТУРА РАЗУМНОГО ДУХА в формате ПДФ:

см. файл 030_2022_02_27_Struktura_Razumnogo_Dуха.pdf